
PREDNOSTI UPORABE UVC DEZINFEKCIJE 
 

Klasične metode dezinfekcije kot jih poznamo v splošni uporabi se uporabljajo že dolgo - 
ampak ali so dovolj dobre ? 
Resnica je, da tudi najbolj rigorozne metode dezinfekcije s paro, belilom in ostalimi kemični 
pripravki lahko zgrešijo škodljive mikrobe in viurse, saj nikoli ne moremo natačno obristi 
prav vseh površin ( pod mizo, pod stoli, zrak... ) 
UVC tehnologija pa se že dolgo uporablja v zdravstvenih ustanovah,saj je najbolj učinkovita, 
hitra in neškodljiva.  
 
1) UVC DEZINFEKCIJA NI STRUPENA 
Najpomembnejša prednost razkuževanja z UVC je, da ni toksična, za razliko od ostalih 
kemičnih pripravkov, ki se uporabljajo za čiščenje in razkuževanje. UVC svetloba je okolju 
prijazna, saj dezinfekcija z UVC tehnologijo fizikalen postopek in ne kemičen. UVC je varna 
tako za hrano, kot tudi za samo pripravo živil in ostalih neživilskih izdelkov - varna in 
nestrupena metoda za številne panoge, vključno z gostinstvom, zdravstvom, saloni, domovi 
za starejše, vrtci šole, fitnesi ... 
 
2) UVC DEZINFEKCIJA JE NAJBOLJ UČINKOVITA 
Naslednja ključna prednost razkuževanja z uvClean svetilko je, da je ta metoda veliko bolj 
učinkovita od ostalih metod. UVC svetloba uničuje širok spekter škodljivih organizmov  
(virusi, bakterije, plesni, spore,kvasovke), druge metode težko dosegajo takšno stopnjo 
uničenja, lahko ostanejo vlažne površine, kjer pa glivice dobro uspevajo. UVC tehnologija je 
suha metoda, kar pomeni da ni poškodovanja materialov, oziroma se lahko uporablja na 
vseh materialih. 
 
3) UVC DEZINFEKCIJA UNIČUJE TUDI ODPORNE PATOGENE 
Če spremljate novice o bakterijah odpornih na antibiotike, potem veste, da je uporaba 
nekaterih tradicionalnih zdravil in razkužil povzročila hude posledice, saj so bakterije 
razvile odpornost proti navedenim in so velik problem v medicinski skupnosti. Ker je UVC 
razkuževanje fizikalen proces in ne kemični, baketrije ne morejo postati imune na to vrsto 
razkuževanja - uniči se njihov DNK 
 
4) UVC DEZINFEKCIJA JE VARNA ? 
Eno izmed izmed pogostih vprašanje je ali je UVC dezinfekcija varna ? 
Ob pravilni uporabi je izjemno varna (manj kot močni kemični pripravki ). Zagotovimo 
samo, da v času dezinfekcije v prostoru niso prisotni ljudje in živali. Ker je sam čas 
dezinfekcije izjemno kratek, ni potrebe po zapiranju objekta. 
 
 
Preventivna dezinfekcija z UVC svetlobo nam pomaga pri zdravstveni in gospodarski 
stabilnosti, zlasti v času pandemije v kateri trenutno živimo. 
 


